

<u>Câmara Municipal de Barão de Antonina</u>

CNPJ 60.123.353/0001-00

e-mail: camarabarao@ig.com.br Site: www.tribunaldecontas.com.br/cmbarao Av. Brasília, N.º 1133 - Cep 18.490-000 - Fone: (15) 3573-1197 Barão de Antonina - SP

Ata da Comissão de Finança e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar 003/2021, que dispõe sobre alteração dos artigos da Seção VIII que trata da licença Premio do Estatuto do Servidor Publico Municipal de Barão de Antonina – Lei Complementar 001/2005, que especifica e dá outras providencias. Aos vinte e um dias do mês de junho de 2021 as 17:00 horas, reuniramse, atendendo convocação do Vereador Amélio de Oliveira Azevedo, Presidente da Comissão de Finança e Orçamento, na sala das comissões , no prédio da Câmara Municipal de Barão de Antonina, Estado de São Paulo, sito a Avenida Brasília, 1133, os vereadores Tiago Rafael de Souza - relator e Jose Carlos Barbosa da Silva - Membro da Comissão, para deliberarem sobre Projeto de Lei Complementar 003/2021, que dispõe sobre alteração dos artigos da Seção VIII que trata da licença Premio do Estatuto do Servidor Publico Municipal de Barão de Antonina - Lei Complementar 001/2005, que especifica e dá outras providencias. Aberta a reunião iniciaram as explicações sobre Projeto de Lei Complementar 003/2021, que dispõe sobre alteração dos artigos da Seção VIII que trata da licença Premio do Estatuto do Servidor Publico Municipal de Barão de Antonina - Lei Complementar 001/2005, que especifica e dá outras providencias. Após a discussão do Projeto o Relator da Comissão de Finança e Orçamento o Vereador Tiago Rafael de Souza, apresentou parecer favorável a matéria se manifestando pela legalidade do Projeto de Lei Complementar 003/2021, que dispõe sobre alteração dos artigos da Seção VIII que trata da licença Premio do Estatuto do Servidor Publico Municipal de Barão de Antonina - Lei Complementar 001/2005, que especifica e dá outras providencias. Nada mais havendo a tratar o Vereador Amélio de Oliveira Azevedo, Presidente da Comissão encerra a presente reunião. E para constar o Vereador José Carlos Barbosa, Membro da Comissão, lavrou a presente ata, que após leitura é aprovada e assinada.

AMÉLIO DE OLIVEIRA AZEVEDO - PRESIDENTE

TIAGO RAFAEL DE SOUZA - RELATOR

JOSÉ CARLOS BARBOSA DA SILVA – MEMBRO